

Уважаемая редакция! Я живу в п. Арти по ул. Партизанской, 29 – на самом перекрестке с переулком, идущим от школы №6. Сейчас рано темнеет, а осветительный фонарь стоит напротив, у дома №27, и детям, идущим утром в школу и вечером из школы, он дорогу не освещает. Приходится им идти в темноте. Я предлагаю это фонарь перевесить на столб около моего дома.

Г. НЕФЕДОВ, пенсионер, п. Арти

На вопрос нашего читателя отвечает заместитель главы Артинской поселковой администрации А.С. Овчинников:

- По запросу редакции мы послали специалиста администрации именно в темное время суток для оценки обстановки. Фонарь у дома №27 освещает перекресток достаточно хорошо, и перевешивать его не надо.

Но вот весь переулок к ул. Бажова выше от перекрестка освещен плохо, там на самом деле темно. В середине неосвещенного участка также есть столб линии электропередачи. Поэтому мы запланируем, как только появится возможность, повесить на него дополнительный светильник.